€ YOUTUBE : KAZIM CEYLAN 2) V2x — 10 + /20 + 4y + VZ+3=0

Kanalimiza Abone Olmayi Unutmayalim!

8. SINIFLAR GENEL TEKRAR ise X.y.z = ?
SORU COZUMU -5 A) 75 B) 25
C) -25 D) -75

1) 3\/7+ 2487 — /36 =?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20

\/0,81++/0,36 _ 9
\0,044++/0,09

3)

A) 15 B) 10 C)5 D) 3




4) Bir karenin alani 80cm? ise bu karenin 6) Bilgi: m.n=Db

cevresi kac cm olur? m+n=a  olmak lzere;
A) 16 B) 165 Ja + 2vb = vm + vn
C) 80v/2 D) 160

Seklinde bulunur. Buna gore;

\/6 + /20 ifadesi asagidakilerden
hangisine esittir?
A)V5 +1 B)vV6 + 1
\/ ?
5) V200 sayisinin yarisi kactir: OVZ +3 D) VS — 1

A) 10 B) 5v2
C) 2+/5 D) 2v/2




V6

7) a= (((zﬁ)@)ﬁ>

b= (((4)5)2>§

ise; biz ifadesinin degeri kactir?
A) 16 B) 32
C) 64 D) 128

8) Bir arac V1000 km’lik bir yolun % ‘ini

v10 km/s, kalan yolun vyarisini 210

km/s, kalan yolu da 4v10 km/s hizla
gidiyor. Ara¢c bu vyolu ka¢ saatte
tamamlamis olur?

A) 2 B) 4
C)5 D) 5v10



1_ 1 10) 0,00045.103%° = 45,104
3 100 5700000.10''=57.108

Olduguna gore;

) 10 VA.VB .,
1 VA—B
D)l_O

A) 20 B) 18 C) 12 D)9




11) V20 sayisinin, V5 katinin, V5

fazlasina orani kactir?
V5 V5
3 5

A) B)

A)%g B)ﬁ

3



